

Communiqué de presse



Résultats financiers 2025 du groupe Caisse des Dépôts : un modèle robuste et créateur de valeur durable

Paris, le 26 mars 2026

- Un résultat net part du Groupe à 5 Md€, stable par rapport à 2024 ;
- Un bilan agrégé de 1 393 Md€, en hausse de 5 Md€ : de solides performances dans un contexte de tensions géopolitiques et un environnement macroéconomique contrasté ;
- 76 Md€ de fonds propres agrégés, en croissance de 10% sur l'exercice 2025 ;
- 320 Md€ d'actifs sous gestion, stables, avec des plus-values latentes en hausse d'environ 50% ;
- Une participation massive au budget de l'Etat à hauteur de 3 337 M€, en hausse de 55%.

« Les résultats présentés sont solides et confirment que la Caisse des Dépôts demeure fidèle à sa mission : soutenir l'économie de notre pays, qui plus est dans un contexte marqué par l'instabilité. Forte de son expertise et de son modèle unique, à la fois protecteur et sécurisé, elle reste vigilante face aux évolutions économiques et agit avec détermination aux côtés des élus et des acteurs économiques pour les accompagner durablement dans leurs projets, tout en contribuant massivement au budget de l'Etat. »

Olivier SICHEL, directeur général du groupe Caisse des Dépôts

Un résultat net agrégé, robuste et stable, à 5 Md€ en 2025

Dans un environnement économique et financier contrasté, la Caisse des Dépôts enregistre en 2025 un résultat net agrégé stable à 5 Md€, reflet de ses choix stratégiques, de son modèle économique équilibré, traduisant sa capacité à absorber les chocs.

Le résultat consolidé (Section générale et filiales) s'établit à 2,6 Md€, en recul (-445 M€ par rapport à 2024), impacté par la moindre contribution de Bpifrance dans un contexte de tensions sectorielles affectant notamment l'industrie automobile et les semi-conducteurs, et des dépréciations enregistrées par Suez, dues à la dégradation des perspectives des activités eau et recyclage des déchets.

A contrario, le résultat bénéficie de l'impact de la plus-value de cession de 32% de capital de Transdev au second semestre et d'une forte contribution du secteur des infrastructures, principalement de la Co-entreprise de Transport d'Electricité (CTE).

Le résultat du Fonds d'épargne s'établit à 2,4 Md€. L'exercice 2025 est marqué par la baisse des charges sur dépôts - conséquence de la baisse des taux règlementés - et par d'importantes reprises de provisions sur les actifs d'actions et de taux, en lien avec la bonne performance des marchés financiers. La baisse des taux de marché est partiellement compensée par un environnement inflationniste en Europe.

Des fonds propres en progression de 10%, reflet d'une solidité financière renforcée

Les fonds propres agrégés du Groupe progressent, en lien avec la hausse des fonds propres consolidés de la Section générale et du Fonds d'épargne, traduisant la robustesse du bilan et la capacité de la Caisse des Dépôts à soutenir ses missions dans la durée.

Les fonds propres de la Section générale augmentent de 4,9 Md€ (+9,2%) par rapport à 2024, sous l'effet conjugué de la progression de la part stable des capitaux propres (réserves et résultat) et de la valorisation des actifs.

Les fonds propres du Fonds d'épargne progressent quant à eux de 2 Md€ sous l'effet de sa bonne performance (net du versement à l'Etat).

Un bilan agrégé en augmentation de 5 Md€, au service du financement de l'économie

La hausse du bilan s'explique essentiellement par un accroissement des dépôts (687 Md€ en 2025 vs 684 Md€ en 2024), et notamment ceux du Fonds d'épargne (sous l'effet de la capitalisation de 8 Md€).

A l'actif, ces ressources sont investies pour partie en actifs financiers (791 Md€) et en prêts de la Banque des Territoires (245 Md€).

Le bilan du Groupe La Poste est en légère baisse en 2025 (-18 Md€), essentiellement en lien avec la baisse des dépôts réglementés au niveau de La Banque Postale (-16 Md€).

Les ventes réalisées au sein du Groupe La Poste (cession de CNP Cyprus Insurance et Unicredit Vita) et la cession par la Caisse des Dépôts de 32% du capital de Transdev, ont impacté à la baisse le bilan.

Une contribution massive au budget de l'Etat, de 3,3 Md€ au titre de l'exercice 2025

La performance financière de la Caisse des Dépôts permet une contribution majeure et croissante au budget de l'Etat. Cette contribution se compose de :

- 1 300 M€ (contre 1 523 M€ en 2024) au titre du résultat net consolidé Groupe ;
- 823 M€ (contre 227 M€ en 2024) au titre de la contribution représentative de l'impôt sur les sociétés (CRIS) ;
- 1 215 M€ (contre 396 M€ en 2024) de prélèvement sur Fonds d'épargne.

Un modèle vertueux au service de l'intérêt général

Ces résultats confirment la pertinence du modèle du groupe Caisse des Dépôts : un modèle diversifié et de long terme, capable de conjuguer performance financière, stabilité et intérêt général.

Dans un environnement incertain, le Groupe démontre une nouvelle fois sa capacité à servir durablement le développement économique du pays.

Contacts presse : Groupe Caisse des Dépôts :

Nathalie Police – nathalie.police@caissedesdepots.fr | +33 (0)6 07 58 65 19

Antoine Pacquier – antoine.pacquier@caissedesdepots.fr | +33 (0)6 86 42 69 58

À propos du groupe Caisse des Dépôts

La Caisse des Dépôts et ses filiales constituent un groupe public, investisseur de long terme au service de l'intérêt général et du développement économique des territoires.

Elle regroupe cinq domaines d'expertise : les politiques sociales (retraite, formation professionnelle, handicap, grand âge et santé), les gestions d'actifs, le suivi des filiales et des participations, le financement des entreprises (avec Bpifrance) et la Banque des Territoires.

caissedesdepots.fr

in f  